
Pešačke ture kod Tomaševića 

 Kroz šetnju i priču upoznajte kulturne i prirodne lepote našeg kraja: 

 Ukoliko ste ljubitelji prirode i volite da pešačite ovo je odlična prilika za Vas! U 

našem domaćinstvu možete upotpuniti boravak pešačkim turama. 

 Formirane su dve pešačke ture, kroz koje možete upoznati i prirodne i kulturne 

znamenitosti našeg kraja, a usput čuti i po neku zanimljivu priču. Pešačenje kreće iz našeg 

Domaćinstva. 

1. Vratimo se prirodi!  (kružnog je karaktera): 

Vreme trajanja:  oko 3 - 4 sata (u zavisnosti od Vašeg interesovanja za posete rodnoj kući 

Vojvode Ž. Mišića, kuće čaja i muzeja kamena). 

Dužina rute: tačno 6,5 km 

Znamenitosti: Rodna kuća Vojvode Ž. Mišića; manastir Sv. Apostola Petra i Pavla; Park 

prirode Ribnica – pećina, reka; muzej kamena, kuća bilja kod Petrovića. 

Šta možete naučiti i videti: možete naučiti o pojedinim vrstama biljaka, nabrati ih i 

spremiti kasnije u domaćinstvu, posetiti majdan (sa struganičkim kamenom), staru seosku 

školu, izvor sa pijaćom vodom, obići i rodnu kuću Vojvode Živojina Mišića i čuti priču o 

njegovom životu, možete posetiti manastir koji se nalazi u fascinantnom ambijentu, obići 

pećinu kraj manastira, osvežiti se i užinati u prirodi pod vedrim nebom, smejati se, uraditi 

nešto dobro za svoj duh i telo .  

2. Opuštanje na pravi način!  (kružnog karaktera):  

Kroz ovu pešačku rutu upoznaćete selo, meštane, prirodu. Čućete priče o navikama, običajima 

u kraju, ubirati plodove šume (ukoliko je sezona) i uživati u zvucima prirode, čistom vazduhu i 

lepoj šetnji.  

Vreme trajanja: oko sat vremena do sat ipo. 

Dužina rute: okvirno 4 km 

Šta možete videti: majdan gde se kopa kamen, upoznati pojedino lekovito bilje, užinati u 

šumici kraj potočića Kopljanica. Pešačka tura je namenjena za one koji bi se opustili u 

prirodi, boravili na čistom vazduhu uz blage fizičke aktivnosti.  

          S poštovanjem,  

                                                                                                                                           Vaši Tomaševići! 


